
INDICAÇÃO Nº 07, de 30 de abril de 2020.

	A Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Estrela Velha – RS, no uso de suas legais atribuições e em conformidade com as disposições regimentais vigentes, PROPÕEM ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal da Administração “que estudem a viabilidade de  conceder descontos no IPTU, ISSQN, alvarás e taxas e ainda aumentem os subsídios concedidos aos produtores rurais” no município de Estrela Velha – RS.

Justificativa: 
            
             A indicação proposta tem por finalidade sugerir ao Poder Executivo que concedam descontos no pagamento à vista do IPTU, ISSQN, alvarás e taxas e também subsídios aos produtores que utilizam maquinários da prefeitura, pois devido à estiagem que atinge o município diminuindo drasticamente a renda dos cidadãos há também a pandemia de Coronavírus que prejudica a economia desta cidade.
	Devido aos Decretos expedidos pelo município diversas empresas estiveram com os estabelecimentos fechados por vários dias, isso prejudicou o faturamento destas empresas e por consequência as demissões aumentaram, além do mais, a situação financeira movida pela nossa agricultura foi extremamente afetada pela estiagem, assim, pensando em contribuir para amenizar os gastos dos cidadãos propomos esta indicação.
	Considerando que já foi prorrogado os vencimentos dos impostos pelo município, analisando o cenário atual e as previsões nos próximos meses a situação não tende a melhorar, por isso, o desconto indicado poderá ser efetuado as pessoas que pagarem à vista seus impostos, podendo ser concedido ainda, um desconto maior aos idosos e pessoas de baixa renda inscritas no CadÚnico. 
[bookmark: _GoBack]	Os agricultores que necessitam de maquinário da prefeitura atualmente recebem um subsidio de 0:30 (trinta minutos) cedidos pela prefeitura o que se propõe é que dobre esse tempo, pois para os agricultores está sendo um ano difícil por conta da estiagem e esses precisam preparar o solo para a próxima safra.
	Por fim, o que sugerimos serve para apoiar o povo estrelavelhense e dar possibilidade de fortalecer a economia, sendo que o legislativo busca o bem estar dos munícipes e também garantir que diminua a inadimplência do município. 
 
	Sala de Sessões Erno Billig, Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, 30 de abril de 2020.
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